

Под музыку военного оркестра

Памятник воинам-железнодорожникам, павшим в годы Великой Отечественной войны установили накануне Дня Победы в испытательном центре железнодорожных войск в Ярославле. Он представляет собой конструкцию из стальных балок в форме звезды. Из таких балок в войну зачастую под огнем артиллерии и под вражескими бомбами бойцы восстанавливали мосты, взорванные фашистами. Перед монументом зажжен памятный огонь, а над звездой установлен колокол.

Ветераны, губернатор области Анатолий Лисицын, архиепископ Ярославский и Ростовский Кирилл, выступавшие на митинге, посвященном открытию памятника, говорили об огромном вкладе, внесенном воинами железнодорожных войск в дело победы над врагом. Благодаря их самоотверженному труду было спасено множество жизней, а количество разного рода переправ, возведенных военными железнодорожниками над водными преградами, не поддается точному подсчету. Инициатором строительства монумента

стал командир части полковник Юрий Комаров, его поддержали подчиненные, которые много сил приложили к тому, чтобы все сделать в срок. Материалами помогли городские власти и некоторые предприниматели. Хозяин музея «Музыка и время» Джон Мостославский выделил для памятника лучший колокол из своей коллекции. Автором проекта стал член Союза художников Марк Маркович.

После возложения ветеранами цветов к памятнику воен-

нослужащие прошли торжественным маршем под звуками военного оркестра. Оркестр был не полковой, а гарнизонный. Дело в том, что год назад во многих воинских частях ликвидировали духовые оркестры. Чтобы исправить досадное недоразумение, губернатор Анатолий Лисицын принял решение о создании на базе железнодорожного полка губернаторского военного духового оркестра с его финансированием из областного бюджета.

Вячеслав ЮРАСОВ



Фото Вячеслава ЮРАСОВА